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KÖZLEMÉNY 

 

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központnál (továbbiakban: NNGYK) az Edelényi 

Koch Róbert Kórház És Rendelőintézet (székhely: 3780, Edelény Dankó Pista utca 80., a 

továbbiakban: Kórház) járóbeteg-szakellátási kapacitásához tartozó ellátási terület módosítására 

kérelemre indult közigazgatási hatósági eljárás keretében, bizonyítási eljárás lefolytatásáról szóló 

értesítés tárgyában NNGYK/06300-5/2025. számon hozott végzést (a továbbiakban: Végzés) 

közhírré teszem. 

 

A Végzés közhírré tételére az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 

89. § (1) bekezdése alapján kerül sor, figyelemmel arra, hogy az ellátási területek módosítása 

vonatkozásában az ügyfelek köre pontosan nem megállapítható. 

 

A közlemény kifüggesztésének és a honlapon történő közzétételének napja: 2025. január 29. 

Felhívom az ügyben érintett Ügyfelek figyelmét, hogy a Végzés az NNGYK 3530 Miskolc, 

Meggyesalja u. 12. szám alatti hivatalos helyiségében, ügyfélfogadási időben (hétfő, szerda: 8.00-

16.00, péntek: 9.00-12.00) megtekinthető.  

Kérem, hogy amennyiben élne e jogával, úgy az időpontot és a helyet az ügyintézővel előzetesen 

egyeztesse. 

 

A Végzés rendelkező részének kivonata: 

Értesítem, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi 

Oktatókórház (székhely: 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76., továbbiakban: irányító vármegyei 

intézmény) kérelmére az Edelényi Koch Róbert Kórház És Rendelőintézet (székhely: 3780, 

Edelény Dankó Pista utca 80., a továbbiakban: Kórház) járóbeteg-szakellátási kapacitásához 

tartozó ellátási terület módosítására, 2025. január 15-én indult közigazgatási hatósági eljárás 

keretében a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (továbbiakban: NNGYK) 

bizonyítási eljárást folytatott le. 

Tájékoztatom, hogy a fenti bizonyítási eljárás során keletkezett bizonyítékokat - az iratokba való 

betekintés szabályainak figyelembevételével – megismerheti jelen eljárás keretében 2025. február 

5. napjáig további bizonyításra irányuló indítványt terjeszthet elő, továbbá nyilatkozatot tehet. 

 

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által ET04221/87-2/2025. számú véleménye alapján:  

„A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórház kérelmére az 

Edelényi Koch Róbert Kórház és Rendelőintézet (továbbiakban Edelényi Kórház) vonatkozásában 

mammográfia szakma járóbeteg-szakellátási kapacitáshoz tartozó ellátási terület megállapítása miatt 

indult közigazgatási hatósági eljárás keretében megküldött NNGYK/02347-4/2025. számú 

véleménykérésre az alábbi tájékoztatást adom: 
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Az 5102 mammográfia szakma új szakmaként jelenik meg az Edelényi Kórház járóbeteg-szakellátási 

kapacitásai között. A kapacitásátcsoportosítási kérelemre indult eljárásban a kapacitás-

átcsoportosítás engedélyezése megtörtént az NNGYK/02347-1/2025 számú határozatában az alábbiak 

szerint: 

Szakma 

kód 

Szakma 

megnevezés 

Kapacitás-átcsoportosítást 

megelőző heti szakorvosi óra 

Változás mértéke 

ágyszám 

Kapacitás-átcsoportosítás után 

heti szakorvosi óra 

5102 mammográfia  0 +10 10 

 

A hivatkozott véleménykérő végzésben felsorolt településeknek az Edelényi Kórház mammográfia 

szakmájának ellátási területeként történő megállapításával abban a tekintetben egyetértünk, hogy 

ezen települések tartozzanak az Edelényi Kórház mammográfia szakmájának ellátási területéhez emlő 

szűrőállomás progresszivitási szinten. 

 

Az ÁNTSZ Észak-magyarországi Regionális Intézete - járóbeteg szakellátási kapacitáshoz ellátási 

terület megállapítása tárgyában kiadott - 31-2/2010 számú határozatában, valamint módosításaiban 

az 1. progresszivitási szinten működő járóbeteg szakmák ellátási területe megegyezik a 

véleménykérésben felsorolt településekkel (egyes szakmák esetében részét képezik az ellátási 

területnek), azzal a különbséggel, hogy a határozat Jósvafő települést (Edelényi kistérséghez, Putnoki 

járáshoz tartozó település) is meghatározza ezen szakmák ellátási területeként. 

 

Indokoltnak látjuk, hogy a létrejött mammográfia szakma területi ellátási kötelezettsége emlő 

szűrőállomás progresszivitási szintjén megegyezzen az Edelényi Kórház 1. progresszivitási szinten 

működő járóbeteg szakmáinak területi ellátási kötelezettségével.  

 

Javasoljuk, hogy a mammográfia szakma ellátási területét emlő szűrőállomás progresszivitási szinten 

a véleménykérésben felsorolt települések - Jósvafő településsel kiegészülve - alkossák.  

 

Az Edelényi Kórház az emlőszűrések tekintetében várhatóan tehermentesíti a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházat a terület ellátásával, a klinikai 

emlődiagnosztika szintjén viszont ezeket a településeket továbbra is a Vármegyei Kórház látja el, 

amelynek ezért az 5102 mammográfia szakmában az ellátási területe változatlan marad.” 

 

Tájékoztatom, hogy személyesen, illetve törvényes vagy meghatalmazott képviselőjük útján  

- az NNGYK 3530 Miskolc, Meggyesalja u. 12. szám alatti hivatalos helyiségében, 

ügyfélfogadási időben (hétfő, szerda: 8.00-16.00, péntek: 9.00-12.00) az ügyben keletkezett 

iratokba az eljárás bármely szakaszában betekinthet, és az azokban foglaltakra nyilatkozatot 

tehet, 

- az iratokról kivonatot készíthet, vagy másolatot kérhet. 

A másolatot és a kivonatot a hatóság kérelemre hitelesíti. 

Kérem, hogy amennyiben élne iratbetekintési, másolatkészítési jogaival, úgy az időpontot és a helyet 

az ügyintézővel előzetesen egyeztesse. 

 

Az Ákr. 34. § (1)-(2) bekezdése szerint: 

(1) Nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe. 

(2) Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le 

valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényben 

meghatározott feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat - ide nem értve a minősített adatot - 

megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az e törvényben biztosított 

jogai gyakorlásában. 

A Végzéssel szemben önálló jogorvoslatnak helye nincs, az az ügy érdemében hozott határozattal 

vagy az eljárást megszüntető végzéssel szemben indított közigazgatási per keretében támadható meg. 
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A Végzés indokolásának kivonata: 

Jelen értesítés az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 76. §-án 

alapul.  

Jelen egyszerűsített végzés meghozatalára az Ákr. 81. § (3) bekezdése alapján került sor. 
 

Elrendelem a Közlemény megjelentetését a következő helyeken: 

1. A hatóság honlapján (www.nnk.gov.hu) 

 

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 

Dr. Müller Cecília 

országos tisztifőorvos 

nevében és megbízásából 
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